
СОФІЯ 
 
Підномінація «Філософія / антропологія / психологія»:  

 Єрмоленко В. Ерос і Психея. Кохання і культура в Європі / 

Володимир Єрмоленко. – Львів : Вид-во Старого Лева, 

2023. – 496 с. 
Книжка Володимира Єрмоленка побудована як цикл лекцій — 

із переліком рекомендованої літератури до кожного розділу. Проте 

вже від перших сторінок читач збагне, що це чистісінька омана, 

адже твір сприйматиметься не як академічний текст, а радше як 

захопливий роман. Ви зустрінетеся з французькими, німецькими, 

італійськими, британськими, австрійськими, єврейськими та 

українськими текстами. Українські теми тут тісно сплетені з 

європейськими: автор не лише намагається поглянути на 

українських авторок та авторів крізь загальноєвропейські теми, а 

також торкається європейських сюжетів, які безпосередньо 

зачіпають український ґрунт. 

Підномінація  «Політологія / соціологія / культурологія»: 

 Епплбом Енн Сутінки демократії: підступна спокуса / Енн 

Епплбом. – Київ : HREC PRESS, 2023. – 220 с. 
У книзі «Сутінки демократії: підступна спокуса 

авторитаризму» Енн Епплбом б'є на сполох через зростання 

популярності правих популістських партій та прояви 

авторитаризму у світі. На основі аналізу широкого кола джерел і 

літератури, власного професійного і життєвого досвіду авторка 

виявляє ці тривожні тенденції в суспільно-політичному житті 

сучасних Польщі, Угорщини, Іспанії, Великої Британії, Сполучених 

Штатів Америки часів президентства Дональда Трампа та ін. 

Прокладаючи шлях нагору, тирани спираються на демагогів, які 

«продають свій імідж громадськості».  

 

Ленкавський С.  Український націоналізм : твори / Степан 

Ленкавський ; за ред. Олександра Сича ; [упоряд. О. Сич] ; 

Ін-т наук. студій націоналізму. – Вид. 2-ге, змін. – Івано-

Франківськ : Лілея-НВ, 2022. 

 Т. 1 : Історія / [вступ. слово В. Косик], 2022. – 559 с.  
До першого тому ввійшли праці з історії 

українського націоналізму. Багато із запропонованих матеріалів 

мають характер внутрішньої аналітики. Вони виявлені в 

закордонних архівах ОУН і публікуються вперше.  

Т. 2 :  Ідеологія. Філософія, 2022. – 479 с.  
До другого тому творів відомого ідеолога та Провідника ОУН, 

автора Декалогу українського націоналіста Степана Ленкавського 

ввійшли праці, що становлять ідеологічну та філософську частину 

його творчої спадщини.  

 



 
Т. 3 :  Совєтознавство, 2023. – 527 с. 

До третього тому творів Степана Ленкавського входять праці, 

в яких автор аналізує різні сфери суспільного життя СССР та 

підсовєтської України: політичну, економічну, соціально-

демографічну, культурну. 

Т. 4 :  Міжнародна політика, 2023. – 559 с. 
До четвертого тому творів Степана Ленкавського ввійшли 

праці, що окреслюють погляди автора на зовнішньополітичний 

вимір умов і перспектив українського національного визволення в 

післявоєнний період. Він укладений з і статей, опублікованих в 

еміґраційній пресі, внутрішньоорганізаційних збірниках ОУН-б і 

виявлених у її закордонних архівах. 

 


